

2014 年版ディスクロージャー誌に下記の項目で誤りがございましたので、訂正のうえ、お詫び申し上げます。

なお、自己資本の額およびリスクアセット等の額、自己資本比率については、単体・連結ともに訂正はございません。

記

41 頁

自己資本の充実の状況

■自己資本の構成に関する事項（単体自己資本比率）

単位：百万円

項 目	平成 25 年度	
	誤	正
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセット等の合計額	292,862	292,862
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	1,797	△2,099
うち、無形固定資産（のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く。）	313	313
うち、繰延税金資産	△2,630	-
うち、前払年金費用	377	377
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	-	△6,526
うち、上記以外に該当するものの額	3,736	3,736

61 頁

自己資本の充実の状況（連結）

■自己資本の構成に関する事項（連結自己資本比率）

単位：百万円

項 目	平成 25 年度	
	誤	正
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセット等の合計額	293,056	293,056
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	1,797	△2,099
うち、無形固定資産（のれん及びモーゲージ・サービシング・ライセンスに係るものを除く。）	314	314
うち、繰延税金資産	△2,630	-
うち、退職給付に係る資産	377	377
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	-	△6,526
うち、上記以外に該当するものの額	3,736	3,736

以上